



Обвиняемый в убийстве пятилетней девочки предстал перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя города Калача-на-Дону. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.п.«в,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с целью сокрытия другого преступления).

По данным следствия, 15 сентября 2017 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения встретил ранее ему знакомую пятилетнюю девочку, которая в это время играла во дворе. Ребенок пошла за злоумышленником в принадлежащий ему гаражный бокс, где мужчина сначала продолжил распивать спиртное, а затем совершил в отношении малолетней насильственные действия сексуального характера. В связи с тем, что девочка стала кричать, обвиняемый решил избавиться от потерпевшей и задушил её, а тело убитой спрятал в пристройке гаража.

Напомним, к раскрытию этого особо тяжкого преступления были приложены беспрецедентные усилия. В день исчезновений малолетней, которая пропала с детской площадки, расположенной буквально в 50 метрах от места ее жительства, на место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с заместителем руководителя регионального управления СКР, а уже на следующий день в городе, где произошло ЧП, ход следствия заслушивался на оперативном совещании при главе ведомства и начальнике областного управления МВД.

С первого дня расследования для установления места нахождения ребенка были привлечены средства массовой информации районного, областного и федерального уровней - уже утром 16 сентября 2017 года фотографии девочки демонстрировались на телеканалах, а её приметы и обстоятельства исчезновения транслировались по всем волгоградским радиостанциям. Ориентировки пропавшего ребенка стремительно распространялись через масс-медиа и расклеивались в местах массового скопления людей.

К поискам ребенка также были привлечены беспилотная авиация и сотни людей: правоохранители, волонтеры, представители казачества, местные жители и родственники потерпевшей круглосуточно прочесывали местность, осматривали все колодцы, чердаки,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

заброшенные здания и гаражные боксы, проводили поквартирный обход.

Спустя сутки по результатам очередного оперативного совещания с руководителями всех силовых ведомств губернатором Волгоградской области было принято решение о выделении денежного вознаграждения в размере 1 миллиона рублей за ценную для следствия информацию, способную помочь в раскрытии этого особо тяжкого преступления. Данное решение главы региона было доведено до общественности через средства массовой информации.

Изобличить и задержать убийцу удалось благодаря обращению 73-летнего жителя Калача-на-Дону, оставленному им на «телефон доверия» Главного управления МВД России по Волгоградской области. Пенсионер рассказал, что неоднократно в компании малолетних детей, в том числе и пропавшей без вести девочки, видел 55-летнего местного жителя, и что именно он может быть причастен к исчезновению ребенка.

В ходе осмотра принадлежащих обвиняемому гаражных боксов и хозяйственной постройки правоохранителями было обнаружено тело убитой девочки, а владелец строений задержан. На первом же допросе злоумышленник во всем сознался, подробно рассказав об обстоятельствах совершенного им преступления в ходе проведенной с его участием проверки показаний на месте.

Накануне в Волгограде Александр Баstrykin лично вручил заслуженные награды всем, кто внес свой вклад в раскрытие и установление всех обстоятельств этого зверского убийства.

В настоящее время расследование этих преступлений завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1191517>